



Wilson 高中 12 年级学生因挽救一位女士的生命而获奖

Wilson 高中的一名 12 年级学生因去年夏天挽救了一位女士的生命而获得了嘉奖。上周，Rivkah Zigman 在美国红十字会 Cascades 地区委员会会议的典礼上获得了专业急救员的[红十字会救生奖](#)。

7 月份，Rivkah 在以色列的紧急医疗服务组织 United Hatzalah 从事志愿者服务。她和其他急救员被派往帮助一名没有反应的 60 岁妇女。Rivkah 应用了自动体外除颤器（AED）并帮助进行了近 30 分钟的 CPR。该女士恢复了脉搏并存活了下来。

她在[接受 KGW 采访](#)时说：“坦白地讲，能够亲手抢救一个在进门时完全没有生命的人并使得他们恢复脉搏，这真是一个改变人生的经历。”

Rivkah 得以应用她于两年前在 Wilson 开展的红十字会 Cascades 地区课程中所获得的急救、CPR 和 AED 培训。该救生奖被认为是红十字会授予的最高奖项之一。

“我们非常荣幸得向 Rivkah 颁发‘专业急救员救生奖’，”红十字会 Cascades 地区首席执行官 Dale Kunce 说：“她的行动体现了我们帮助人们预防、准备和应对紧急情况的使命。”

Rivkah 和新泽西州 Tenaeck 的青少年志愿者 Sam Blech 因挽救生命所做出的努力而登上以色列新闻，并在[《耶路撒冷邮报》](#)中获得报道。